



Следственный комитет Российской Федерации проводит фотопроjekt «Служа Закону - служим Отечеству!»



В преддверии 23 февраля - Дня защитника Отечества в официальных аккаунтах Следственного комитета Российской Федерации стартует фотопроjekt «Служа Закону - служим Отечеству!».

В рамках проекта следственное управление по Брянской области публикует фотографии сотрудников, служивших в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации.

Старший следователь Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска следственного управления СК России по Брянской области лейтенант юстиции Дюбко Иван Николаевич.

Служа Отечеству по призыву в период с ноября 2015 по ноябрь 2016 года, вначале он занимал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

должность старшего химика полка ликвидации последствий аварий и охраны химических войск в Брянской области, а затем продолжил службу разведчиком-сапером отдельной гвардейской бригады специального назначения ГРУ ГШ ВС РФ.

Следите за фотопроектором в наших официальных аккаунтах в социальных сетях

<https://vk.com/sledcombryansk>

<https://twitter.com/sledcombryansk>

<https://www.instagram.com/bryansksledcom/>

[#23февраля](#) [#ДеньЗащитникаОтечества](#) [#СлужилиИСлужим](#)[#СледственныйКомитет](#) [#СКР](#)
[#СКРФ](#) [#СКРоссии](#) [#СлужаЗакону](#) [#СлужуОтечеству](#)

18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1440732>